

華學園

贺 函

尊敬的中国华文教育基金会领导、全体同仁：

值此中国华文教育基金会成立 20 周年之际，谨代表我校全体师生，向贵会表示最诚挚的祝贺和衷心的感谢！

自 2004 年成立以来，贵会秉持“弘扬中华文化、发展华文教育事业、促进中外文化交流”的宗旨，开拓进取，积极推动海外华文教育事业。尤其是在华文教师培训、华裔青少年中华文化体验、华文教辅材料开发等方面，贵会为全球华文学校提供了宝贵的支持与帮助，推动了海外华文教育的繁荣发展。作为受益单位之一，我们深知，这些举措不仅提升了我们的教学质量，也让海外华侨华人社群的文化认同和归属感得到了更强的增强。

感谢中国华文教育基金会多年来对我们海外中文学校的关心与支持。在贵会的帮助下，我校的师资水平得到了显著提升，教学资源得到了极大丰富，学生们的中华文化认知和语言能力也不断增强。每一项线上线下的教师培训、每一份教辅材料、每一次文化体验活动，都让我们深刻感受到贵会的无私奉

華學園

献和对华文教育事业的坚定热情。

20年风雨兼程，20年砥砺前行，贵会的贡献不仅仅体现在具体的项目实施上，更体现在为海外华文教育事业积累的深厚经验与资源。我们坚信，在未来的岁月里，贵会必将继续发挥重要作用，为全球华文教育的繁荣发展做出更大贡献。

衷心祝愿中国华文教育基金会在未来的岁月里，继往开来，继续为弘扬中华文化、推动全球华文教育事业的蓬勃发展贡献智慧与力量。我们也将一如既往地贵会携手并肩，为海外华文教育事业的进一步发展共同努力！

再次致以最热烈的祝贺和最诚挚的感谢！

此致

敬礼！

日本 华学园 全体师生



2024年12月吉日